
ATA   DA  DfciMA  sfrlMA  sEssAO  ORDINARiA  DA  caMARA  MUNlcipAL  DE  AITO  Rio

DOCE/MG -LEGISIATURA Z025/Z028

Aos 04 de setembro de 2025, as 17:00hs, realizou-se na Sede da Camara Municipal de

Alto  Rio  Doce  a  decima  setima  sessao  ordjnarja  da  Legislatura  2025/2028,  presidida  pelo

Presidente Ari Sant Ana de Carvalho, que  iniciou a sessao com os dizeres "sob a prote€ao de

Deus, declaro aberta a sess5o ordinaria''.

Em seguida, em cumprimento ao Regimento lnterno, o Presidente determinou que o
Vereador Secretario Jose Alfredo da Silva procedesse a chamada confirmando a presen¢a dos

Vereadores: Ari Sant Ana de Carvalho, Jos€ Alfredo da Silva, Dfrcio Val6rio Vieira, Adriano de

Oliveira,  Arcendino  Geraldo  do  Nascimento,  Gilz€lio  Marcos  de  Paiva,  Magnus  Ferreira  da

Silva Pinto Junior, Vanni Afonso dos Reis e Jos6 de Paiva Oliveira.

Ap6s a chamada nominal, deu-se inicio a sessao ordinaria, iniciando a pauta com o 19

Expediente.

19 Exl]edlente: Ieitura e votacao de AIa da      cima sexta sessao ordin5ria.

Ap6s  a   leitura,   o   Presidente  submeteu   a  Ata  a  votacao  pelo  plenario  e  ela  foi

aprovada por todos.

29 EXBed[ente: leitura e apresentacao do Projeto de Decreto n9 04, de 22 de agosto de 2025,

de  autoria  do  Poder  Legislativo,  o  quel  disp6e  sobre  a  concessao  de  titulo  de  cidad5o
honordrio, e da outras providencias.

1a Ordem do dia: IeitLlra e votagio do Prqjeto de Lei nell, de 07 de agosto 2025, de autoria

do  Poder Legislativo, o qual institui a AuxilioAlimentaeio no fmbito da Camara Municipal de

AAltoRioDoceedaoutrasprovidencias.

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente submeteu  a  Projeto de  Lei  n9  11/2025  a votacao  pelo

plenario e ele foi aprovada por todos.

29  0rdem  do  dla:  apresentac5o  da  lndicae8o  n9  48A025,  de  autoria  do  Vereador Vanni
Afonso dos  Reis, a qual solicita que seja realizado o patrolamento na estrade do C6rrego dos

Pintos, que liga ao Ribeirio S5o Joaquim, sentido VIlverde,  no Distrito de Abreus, Municfpio

de AIto Rio Due/MG.

0 Vereador Vanni Afonso dos Reis comentou a situac5o da localidade.

3£ Ordem do dla: apresentacao da lndicacao n9 49A025, de autoria do \fereadorArcendino
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4!  Ordem  do  dia:  apresentacao  de  lndicacao  n9  50A025,  de  autoria  do \fereador D5rcio

Val6rio Vieira,  a  qual  solicita  que  seja  realizada  a  limpeza  e desobstrucao das caneletas do

Morro da Cachoeira do Tito.

0  Vereador  Darcfo  Valerio  Vieira  fez  o  usa  de  palavra  e  comentou  a  situecao  da
localidede.

5i  Ordem  do  dla:  apresentacao  da  lndicacao  n9  51/2025,  de  autoria  do Vereador Darcio
Valerio Vleira, a  qual solicita   que seja  realizada a construc5o de urn nova cabresto ne ponte

ddecachoeiradoTito.

0  Vereador  Darcio  Val6rio  Vleira  fez  a  usa  da  palavra  e  comentou  a  situacto  da

localidade.

69 0rdem do dla: apresentacao da lndicag5o n9 52/2025, de autoria dos \fereadores Ari Sant

Ana  de  Carvalho,  Gilz6lio  Marcos  de  Paiva  e Jos6  alfredo  da  Silva,  a  quel  solicita  que  seja

encaminhado  ao  Poder  legislativo,  Projeto  de  Lei  que  prorroga  a  Licenca  Matemidede  as
Servidoras Gestantes e Adotantes do Poder Executivo Municipal.

0  Vereador  Ari  Sant Ana  de  Carvalho fez  uso  da  palavra  e  ressaltou  a  importancia

desse Projeto pare as servidoras gestantes do Municipio

7a Ordem do dia: apresentag2io da lndicag5o ng 53/2025, de autoria dos \fereadores Ari Sant

Ana de carvalho, Gilz6lio Marcos de Paiva e Jos6 alfredo da Silva, a quel solicita que seja feito

o  manilhamento  em  concreto  do  c6rrego,  pr6ximo  ds  residencias  dos Srs. Jos€ Heleno dos

Santos  e  Marneo  Luiz  de  Carvalho  Trindade,  na  rua  do  Comercio,  Munic/pio  de  Alto  Rio

Doce„G.
0  Vereador  Jos6  Alfredo  de  Silva  fez  usa  de  palavra,  destacando  a  importancia  do

manilhamento ne referide localidede.

Logo  em  seguida  o  Servidor  Marlone  Barbosa  Pereira  fez  a  usa  da  palavra  e  fez  a

leitura do Ofl`cio destinado ao Departamento de Estradas de Rodagem de Minas Gerais -DER,

Offcio   ng   263/2025   Gabinete  do   Prefeito/Urgente,   pelo   Prefeito  Municipal  de  Alto  Rio

Doce/MG  Sr.Victor de  Paiva  Lopes,  Prefeito  Municipal  de  Desterro  do  Melo/MG,  Sr.Edimar

Coelho  da  Silva,   Prefeito  Municipal   de  Cipotanea,  Sr.Roberto   Henriques  de   Oliveira  e  a

Presidente   da   Camara   Municipal   de   Alto   Rio   Doce/MG  o  Sr.Ari  Sant  Ana   de  Carvalho,

tratando da situacao critica da Rodovia MG-132.

Em  seguida,  a  Vereador  Ari  Sant  Ana  de  Carvalho  fez  uso  da  palavra,  explanando

sobre a situa¢5o da via e relatando o que foi debatido na reuniao junto ao DER.

0  Vereador  Gilz6lio  Marcos  de  Paiva  fez  uso  da   palavra  e,  em  conjunto  com  o



Logo o Presidente submeteu o Requerimento dos Vereadores a vota¢5o pelo plen5rio
e ele foi aprovada por todos,

Registra-se  que todas  as  informa¢5es  discutidas  estao  disponiveis  nas  redes  sociais

oficiais da Camara Municipal.

Nada  mais havendo a tratar, o  Presidente encerrou  a Sessao Ordinaria  e determinou

que   se   lavrasse  a  presente  ata  que,  ap6s  lida  e  aprovada,  sera  assinada   por  todos  os
Vereadores presentes.
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